



## Рождественские посылки



Одно важное дело мы сделали – собрали рождественские посылки для наших земляков – 228-го полка, военнослужащих, отцов и братьев, находящихся на передовой.

Более 40 килограммов угощений и туристических принадлежностей собрали в школе и дошкольном отделении за пять дней. Более 150 писем с добрыми пожеланиями и поддержкой.

Продолжается сбор жестких консервных банок для изготовления блиндажных свечей.

## «Щетка, сдавайся!»

Во время Недели окружающего мира прошли акции по сбору макулатуры «Спаси дерево», сбору зубных щеток «Щетка, сдавайся!», сбору крышек «Добрая крышечка».

Всем нашлось занятие. Ребята делали и приносили поделки из ненужных материалов, сдавали макулатуру и приносили фото со своими питомцами, которые потом красиво оформили в фотовыставку. А в пятницу был зеленый день – все дети приходили в зеленом. Было очень ярко и весело!

Катя Колесник, Александра Аллагулова,  
Варя Людиновская, 4А класс

## Кольцо «Жар-птица»

Свои творческие работы ребята принесли на выставку поделок «Сказочная птица»

На ней были представлены работы из бросовых материалов: картона, шишки, бумаги, пластиковых бутылок. Мы могли увидеть сказочных и лесных птиц. Мы увидели интересные экспонаты, например, кольцо «Жар-птица», большая сова и черный ворон.

Анна Обоскалова, 4А класс

## Классный интерес

Хорошо, когда вместе с классом ты находишься не только на уроках, но и бываешь в новых и интересных местах.

Путешествие 6В класса вместе с классным руководителем Ларисой Викторовной Скутиной на масленицу в п. Зайково, родину Речкалова, было очень веселым и задорным!

Для нас была приготовлена развлекательная программа. Мы узнали, как назывались дни масленичной недели: «Встреча», «Заигрыши», «Лакомки», «Широкий разгул», «Тещины вечерки», «Золовкины посиделки». Встретились с Бабой Ягой, прошли мастер-класс по изготовлению куклы-оберега, участвовали в играх, конкурсах и хороводах. Попробовали блины из русской печи, катались на снях и в конце праздника сожгли чучело Масленицы. Вот так весело мы со своим классом проводили Зиму и встретили Весну!

Виктория Бараковских, Майя Чудинова, 6В класс

## «Африка» в 31-й школе!

Как же мы любим уроки в формате кинолектория. Самым запоминающимся был просмотр фильма «Африка».

Сюжет фильма – это история дружбы мальчика Егора и собаки Африки. Зрители вместе с героями стояли перед сложным выбором. Ведь учащимся одновременно было жалко и умирающую от голода семью, и военного пса.

Фильм был создан на реальных событиях. Показ фильма был приурочен к 80-летию со дня прорыва блокады Ленинграда. Ребятам очень понравился фильм, у многих на глазах во время просмотра были слезы...

Лера Степанова, 5А класс

## Почтили память

Второго февраля юнкоры СОШ № 31 приняли участие в торжественно-траурной церемонии возложения цветов, посвященной празднованию 80-летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве

Битва за Сталинград – одна из самых важных в Великой Отечественной войне.

Почтить памятную дату возложением цветов к барельефу «Сталинградская битва» и к Вечному огню пришли заместители Губернатора

Свердловской области, депутаты Законодательного Собрания Свердловской области, представители Администрации города Екатеринбурга, представители ветеранских и добровольческих организаций, представители от школ, юнармейцы,

поисковые отряды.

Исполняется Государственный гимн Российской Федерации, торжественный марш Роты Почетного караула, мы чтим подвиг народа, который смог ценой невероятных усилий одержать победу.



## «Неделя героев»

«Неделя Героев» в этот раз посвящена дню рождения Г. А. Речкалова.

На конкурс рисунков «Человек неба» и конкурс стенгазет «Летчики – герои Советского Союза» ребята представили много работ. Все они были хорошего качества и соответствовали тематике.

А также прошли конкурсы: авиамodelей, чтецов «Герои неба», лыжный забег, посвященный дню рождения Г. А. Речкалова, квест-игра по QR-кодам, встреча с В. М. Карнауковым – представителем общественной организации «Офицеры Академического», кинолекто-



рий «Подвиг. Небо. Судьба». Самой важной церемонией стало возложение цветов, посвященное 103-летию со дня

рождения Г. А. Речкалова, в котором приняли участие все учащиеся школы № 31.

Лера Степанова, 5А класс

## Почетные гости

Однажды мы сидели на уроке истории, готовились к тесту. К нам зашла Ольга Валерьевна Петрова, заместитель директора, и объявила, что придет важный гость.

Все ребята были в недоумении. Этому гостю мы были приятно удивлены. Нашему классу представили Анатолия Ивановича Клепикова – председателя совета ветеранов Вооруженных сил Ирбитского района.

После знакомства Анатолий Иванович начал рассказывать о Г. А. Речкалове и о его достиже-



ниях. Этот разговор был посвящен дню рождению Г. А. Речкалова. Дважды Герою СССР

9 февраля исполнилось бы 103 года.

Богдан Сутонько, 5А класс